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A hivatásos és önkéntes 
tűzoltókat, a helyieket, 
a szomszédos falvakból 

és az anyaországból érkezette-
ket Danguly Ervin polgármes-
ter köszöntötte. A közösségért 
kifejtett önkéntes munka fon-
tosságát emelte ki, mely az 
alakuláskor is  vezérel te  a  
szárhegyieket. „Az önkéntes 
tűzoltók nagy része a fogságból, 
a háborúból hazaérkezett em-
ber volt, akik új élet kezdtek, és 
újra alapítottak egy olyan egye-
sületet, amely védte a közössé-
get. Azt kívánom, ez a szellem 
uralja mindannyiunk lelküle-
tét” – mondta a polgármester, és 
köszönetét fejezte ki a jelenlé-
vő szomszédos falvak önkéntes 
tűzoltócsapatainak, a tavaszi 
árvízkor tapasztalt hozzáállá-
sukért. György Balázs plébános 
kérte Isten áldását az önkén-
tes tűzoltókra, az ünnepre. Ma-
gyarországi és gyergyószéki 
önkéntes csapatok is együtt ün-
nepeltek a szárhegyiekkel a 110 
éves évfordulón. Györfi Zsolt, 

a Gyergyószárhegyi Önkén-
tes Tűzoltóalaklat parancsno-
ka is köszöntötte a vendégeket, 
kiemelten a szárhegyi veterán 
tűzoltókat, akik évekig tették a 
dolgukat. Az ünnepségen a mis-
kolciak emléklappal, Szent Fló-
rián-szoborral ajándékozták 
meg a szárhegyi csapatot. 

A megnyitót követően a tűz-
oltóautók szemléje következett, 
a gyerekek minden kis gombról 
tudni akarták, mi az. A tűzoltók 
pedig ezúttal nem siettek, nem 
voltak bevetésen, türelmesen 
magyaráztak a csöppségeknek, 
a kicsik még azt is kipróbál-
ták, milyen a célba lövés víz-
sugárral. Többen közülük már 
meg is fogalmazták: tűzoltók 
lesznek. A felszerelések, autók 
megtekintése után a környe-
ző települések alakulatainak 
bemutatója következett, és a 
gyergyószentmiklósi vöröske-
resztesek az elsősegélynyújtást 
ismertették, ezt követően pe-
dig megmérettettek az önkén-
tes tűzoltó csapatok.  

Tűzoltó leszek...

A szervezők a  községi  
könyvtárral közösen szárhegyi 
kicsiknek hirdettek rajzpályá-
zatot Tűzoltó leszek címmel. A 
beérkezett rajzokat közszem-
lére tették, meglepte a zsűrit 
is, hogy 86 alkotást bírálhat-

tak el. Az óvodások és előké-
szítősök közül Kis Leon az 
első, Borbély-Benedek Ben cze 
a második és Benkes László 
a harmadik díjazott. Az első-
sök és másodikosok korcso-
portjában első Ferencz Hana 
Rebeka, második Koszti Zsa-
nett, harmadik Csergő Attila. 

A harmadikosok és negyedike-
sek csoportjából pedig első he-
lyezett Erős Andrea, második 
Danguly Botond és harmadik 
Györfi Arnold lett. Különdíjat 
kapott Ferencz Ilka. Minden 
résztvevő gyerek édességet és 
oklevelet is kapott.
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Önkéntes tűzoltók találkozója Szárhegyen

Száztíz éve a közösség szolgálatában

Tűzoltók találkoztak, gyerekek örültek a vásártéren

A SZERZŐ FELVÉTELE
Gyergyószárhegyen 110 éve alakult az önkéntes 

tűzoltók csapata, erre is emlékeztek a jelenlévők, a 

meghívottak szombaton a vásártéren. Kilencedik 

alkalommal találkoztak az önkéntes tűzoltók. Ez-

úttal az gyerekek is részesei voltak az ünnepnek.

A Tehetséggondozó prog-
ramon részt vevő tizenhét 
gyerekből bizonyára majd a 
művésztáborokba visszatér-
nek alkotni. Ez is lenne a cél, 
de ehhez előbb a rajz terüle-
tén kiemelkedő képességű gye-
rekeket „fel kell fedezni”. Ezt 
szolgálta a Szárhegyen tartott 
felkészítősorozat.

„A program elérte a célját, a 
hét nyolcadik osztályos diákból 
öten művészeti líceumba felvé-
teliznek, a hetedikesek közül 
hárman hasonlóan gondolkod-
nak. Egy nyolcadikos diák, aki 
ugyan nagyon szeret rajzolni, 
de állatorvosnak készült, úgy 
döntött szüleivel együtt, hogy 
mégiscsak művészeti osztály-
ba megy, hiszen kiemelkedő 
képessége megmutatkozott a 
program során” – fogalmazott 
Szőcs Zsuzsánna, Zsú, a szer-
vező Pro Terra Alapítvány ré-
széről a zárónapon.

Alfalvi, kilyénfalvi, szárhegyi, 
csomafalvi, borzonti, remetei, 
újfalvi és gyergyószentmiklósi 
7–8. osztályosok dolgoztak 
az elmúlt nyolc szombaton 
a Pro Terra Alapítvány ál-
tal szervezett alternatív kép-
zőművészeti felkészítőkön a 
Gyergyószárhegyi Kulturális 
és Művészeti Központban. Ki-
állítással zárták a tehetség-
gondozó-sorozatot, ahol szülők, 
hozzátartozók kíváncsiak vol-
tak a gyerekek munkáira. A 
jelentkezőknek az ingyenes 
szakmai felkészítőkön lehető-
ségük volt az egyéni fejlődésre, 
többségében tanulmányrajzot 
készítettek, ahhoz hasonló-
kat, amilyeneket elvárnak tő-

lük a felvételin, új kompozíciós, 
technikai és festői megoldáso-
kat sajátítottak el, megtanultak 
mérni, árnyékolni, szerkeszte-
ni, és betekintést nyertek a li-
nómetszet-készítés fortélyaiba 
is. A foglalkozások végén, az 
irányítóik visszajelzése alap-
ján megtudhatták, hol tarta-
nak, mennyit fejlődtek. Hargita 
megyei művészeti középisko-
lák tanárai tartották a szaksze-
rű felkészítést, az udvarhelyi 
Palló Imre Művészeti Líceum-
ból Lakatos Gabriella grafikus 
és Török Ferenc festő, a csík-
szeredai Nagy István Művésze-
ti Líceumból Siklódy Ferenc és 
Mezey Ildikó grafikus foglalko-
zott a jelentkezőkkel – összeg-
zett Szőcs Zsuzsánna.

A szervezők terve szerint 
a záróünnepségen kivetítőn 
látthattuk volna a 365 fotót, 
amely a képzéseken készült, 
az került volna a közösségi ol-
dalra is. Ám a programot tá-

mogatók, a Nemzeti Tehetség 
Program és az Emberi Erő-
források Minisztériuma úgy 
döntött, megérdemlik a felké-
szítőkön résztvevők, így nyom-
tatott katalógust ajándékoznak 
minden egyes diáknak. Ez a 
zárórendezvényen derült ki, így 
kicsi-nagy meghatódva lapoz-
ta fel az emlékidéző kiadványt. 
Ferencz Zoltán, a programban 
partner Gyergyószárhegyi Kul-
turális és Művészeti Központ 
művészeti vezetője úgy fogal-
mazott, a szervezők, támogatók 
is meglepődtek, hogy mekko-
ra érdeklődés volt, így folytatá-
sa lesz. „Már most látjuk, hogy 
ennek mi a hozadéka, nem be-
szélve arról, hogy tíz év múl-
va mit fog jelenteni a jelenlegi 
résztvevőknek ez a felkészítő. 
Ezek a gyerekek szívvel-lék-
kel, teljes erőbedobással dol-
goztak végig.”

Barti Tihamér, a művésze-
ti központot működtető megyei 
tanács alelnöke hangsúlyozta, 
az intézmény létjogosultságát 
bizonyítja az, hogy nagy érdek-
lődés övezte mind a felkészítő-
ket, mind a kiállításmegnyitót.

Siklódy Ferenc így fogalma-
zott: „Ez a program a szár-
hegyi művésztábor lényege. 
Ez sokkal több, mint rajzkör. 
Ezek a gyerekek tovább tudják 
vinni a szárhegyi tábort, ami 
Gyergyónak egy ékköve. Ne-
künk ez misszió, mert ugyanezt 
csinálták velünk” – mondta el-
csukló hangon. A szülőket arra 
kérte, adják meg gyerekeiknek 
a lehetőséget, hogy folytathas-
sák, amit ott elkezdtek. 

TAMÁS GYOPÁR

Katalógus őrzi a pillanatokat

Meglepetés-kiadványt lapoztak

Üzentek a Caminóról
Szombaton érkezett a fénykép és egy rövid tájékoztatás a Szent Ja-
kab útját járó gyergyóiaktól. Köllő Dávid és Mogyorós Csaba túl van 
600 kilométernyi gyalogláson. „160 kilométer van még hátra” – írja 
Köllő Dávid, hozzátéve: „Ma 22 km-t tettünk meg Herreria helységig. 
Ez többnyire tőlem függött, Csabánál nincsenek korlátok, szerintem 
nála elírták a születési dátumot.” Dávid bácsi esetében sem kell  arra 
gondolni, hogy ereje fogytán lenne, a bal térde vacakol, tudatja, de 
reméli, hamar elmúlik a fájdalom. Tegnapra, vasárnap lévén, amúgy is 
lazább, pihenőbb napot tervezett a gyergyói páros, amely pünkösdre 
ígéri hazajövetelét. 

Izlandi meghívó

A külső és belső erők játszóterének nevezi Tatár Attila Izlandot, 
ahonnan nemrég tért haza. A gyergyószentmiklósi turisztikai 
iroda vezetője nemcsak a BBC zenekar alapembere, hanem köz-
ismert fotós is, ő hozta haza és osztja meg élményeit ma este 7 
órától a gyergyószentmiklósi művelődési ház színháztermében. 
Előadása az Országjárók–Világjárók sorozat 34. kiadása.




